

Знамя Октября

Пятница
2 марта 2018 года
№16 (9017)

ГАЗЕТА ЮКАМЕНСКОГО РАЙОНА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Газета издаётся
с декабря 1932 года



Еще один кубок завоевали юкаменцы!



Спортивная семья Ившиных.

Удача нашим спортсменам вновь улыбнулась

Удмуртия - территория спорта! В Малой Пурге состоялись XXIV Республиканские зимние сельские спортивные игры

НАДЕЖДА ВАСИЛЬЕВА

С 21 по 24 февраля в селе Малая Пурга проходили 24 республиканские зимние сельские спортивные игры. На них честь нашего района защищала и команда юкаменских спортсменов. С материалом об этих играх мы в газете приобщились. Рассудив, что и в районе, и в республике проводится немало соревнований, и мы их все стараемся освещать на страницах нашей газеты. По этому поводу и от своих читателей мы уже слышали недовольные высказывания: «Районная газета – это не спортивное издание, и не всем интересно читать про лыжи, волейбол и баскетбол». А на днях в редакцию зашла женщина, чтобы купить газету с материалом о прошедших сельских играх. Когда мы ей сказали, что об играх в Малой Пурге напишем в следующем номере, женщина удивилась. «По радио уже давно передавали результаты сельских игр, а у вас в газете когда будет?». Вот так. Значит, нужны в газете и спортивные публикации, если люди интересуются этим.

А о результатах, успехах нашей команды в Малой Пурге мы попросили рассказать начальника отдела по физической культуре и спорту администрации района И.Князева.

Юкаменский район на очередных республиканских сельских играх представляла команда в составе 31 человека. По словам Игоря Борисовича, в основном это опытные

спортсмены, которые не первый раз защищают честь родного района в таких республиканских соревнованиях. Из новичков можно назвать ученицу 11 класса Лизу Сабрекову – воспитанницу спортивного интерната при Юкаменской школе. Она впервые участвовала в таких масштабных соревнованиях. Но по результатам всех трех видов полиатлона, которым она занимается, вышла на 10 место среди всех участников. В частности, по стрельбе Лиза показала

Шашистам Юкаменской команды спортивная удача вновь улыбнулась. Призовое второе место, уступив только сильной команде Увинского района, завоевали Дмитрий Будин, Анатолий Веретенников, Лиза Ворончихина.

Наши лыжники тоже неплохо выступили в Малой Пурге. В своих возрастных группах Коновалова Настя заняла четвертое место, Ираида Яшкина – пятое, Сергей Бельтюков – десятое. В эстафетной гонке по лыжам женщины заняли девятое место, муж-

шей команды был Николай Анатольевич Матвеев. В свои 63 года он не расстается со спортом, любовь к лыжам прививает своим внукам. Побольше бы таких инициативных, пропагандирующих здоровый образ жизни людей вокруг нас!

Бессменный участник республиканских сельских игр Анатолий Невоструев из д. Жувам. Несмотря на уже немалодой возраст, он всегда с желанием участвует и в зимних видах спорта (полиатлон), и в летних (поднимает гири). И в Малой Пурге Анатолий не подвел команду, 12 место по полиатлону для ветерана – это хороший результат.

В своей подгруппе районов Юкаменский на зимних сельских играх в Малой Пурге занял первое место. Игорь Борисович благодарит всех членов нашей команды и участников отборочных соревнований по игровым видам за вклад в общую спортивную победу.

На торжественной церемонии закрытия игр медали и кубки лучшим командам вручили глава Удмуртии Александр Бречалов, и.о. министра физической культуры, спорта и молодежной политики Наталья Гольцова, глава МО «Малопургинский район» Сергей Юрин, почетный гражданин Удмуртии Валентин Тубылов и двукратный чемпион Паралимпийских игр Владислав Лекомцев.

Старейшим членом на-

наилучший результат – 93 очка.

Наши полиатлонисты, как всегда, выступили успешно, заняв общекомандное третье место. В своих возрастных категориях Карина Зямбаева заняла первое место, Любовь Злобина – четвертое. Николай Злобин в очередной раз блистательно выступил и занял первое место. В начале марта он поедет на чемпионат мира в г. Сасово Рязанской области. А с 28 февраля в этот же город для участия в чемпионате России по полиатлону в составе сборной команды Удмуртии выехали Карина и Любовь.

чины – 12. В командном спринте Илья Ешметьев и Станислав Бекметьев вышли на 12 место, Карина Зямбаева и Екатерина Поздеева – на 10.

В соревнованиях среди семейных команд честь Юкаменского района защищали Ившины Татьяна Александровна и Сергей Анатольевич вместе с дочерью Ульяной. Они из д. Новоеолово, супруги работают в школе. Несмотря на небольшой спортивный «стаж», семья Ившиных по итогам всех видов вышла на 9 место. Это неплохой результат.

Наше время



Диагностический комплекс в Юкаменском районе

Удмуртия в прошлом году приобрела передвижной диагностический комплекс для взрослого населения. Это уже второй по счету в Удмуртии мобильный комплекс. Первый детский передвижной центр здоровья был закуплен в 2015 году.

Комплекс оснащен современным оборудованием: маммографом, УЗИ-аппаратом, аппаратом ЭКГ, портативным ИВЛ, дефибриллятором, лабораторным оборудованием. Его оборудование позволяет провести комплексную оценку здоровья и выявить факторы риска развития заболеваний у населения. С 19 по 22 февраля взрослый диагностический комплекс побывал в Юкаменском районе. Пройти диспансеризацию, не выезжая в районный центр, смогли жители деревень Новоеолово, Малый Вениж, Шардан и Зянкино. За четыре дня к специалистам обратились 83 человека по диспансеризации, 21 - просто проверили свое здоровье, 60 женщин осмотрено акушеркой, 90 человек прошли ЭКГ, 87 - проверили внутриглазное давление и 93 сдали анализы, - рассказала акушерка выездной бригады врачей Татьяна Малых.

ИРИНА КОНДРАТЬЕВА.

Полиатлон – наш вид

В феврале в Ижевске прошел Открытый Чемпионат Удмуртской Республики по полиатлону, в котором приняли участие шесть спортсменов нашего района.

В ходе серьезной борьбы наши спортсмены еще раз доказали, что в полиатлоне они сильны. В своих возрастных категориях Карина Зямбаева и Николай Злобин пополнили свои копилки золотыми медалями. Отличные результаты показали Ильнур Есенеев (второе место) и Любовь Злобина (третье место). Неплохо выступили Станислав Бекметьев и Елизавета Сабрекова, оказавшиеся на восьмой позиции.

ИГОРЬ КНЯЗЕВ.

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ.

«Герои Великой победы» - 2018

Объявлен открытый творческий конкурс «Герои Великой победы» - 2018. Его организаторами являются Российское военно-историческое общество, Министерство обороны РФ, Министерство образования и науки РФ, Министерство культуры РФ.

Конкурс проводится в целях сохранения и увековечения памяти о проявленном в годы Великой Отечественной войны героизме советских солдат и мужестве российских воинов, защищавших рубежи Родины, а также военнослужащих, участвовавших в локальных войнах и военных конфликтах; для воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за подвиги воинов-героев, для сохранения военно-исторического наследия России.

На конкурс принимаются литературные рассказы, очерки, стихотворения, песни, фотографии и рисунки эпического, исторического и военно-патриотического содержания на русском языке. Работы обязательно должны сопровождаться заполненной «Заявкой на участие в конкурсе» и направляться до 8 мая 2018 года по адресу gvp2017@mail.ru.

С заявкой конкурса и более подробной информацией можно ознакомиться на сайте героивеликойпобеды.рф